

拔赛、南方赛区选拔赛和东部赛区选拔赛。总决赛将于今年8月底在常州大剧院举行。本届比赛将全部采用吟飞系列双排键电子琴，并将推出一款目前功能强大，代表民族品牌最高水平的全新双排键电子琴——RS1000。为了配合本届比赛，吟飞公司还将在天津、成都、广州和上海举行2012“RS1000”巡回演出暨电子管风琴音乐会。

嘉德威钢琴开创工业艺术旅游 助阵“幸福中国全国青少年交流展演活动”

近期，德威”携手中华乐器网、幸福中国全国组委会举办的“幸福中国全国青少年交流展演活动”正式启动，活动旨在为全国青少年提供学习、锻炼、交流、展示的平台，促进音乐文化的百花争妍，繁荣昌盛。主办方表示，幸福中国系列活动与嘉德威的企业文化高度契合，为此“嘉德威国际工业艺术旅游基地”的音乐厅成为幸福中国系列活动浙江赛区的指定赛场。

据悉，在这个音乐厅里可以谛听到音乐的无穷魅力，同时各种乐器及专业的音乐设备让你感受到音乐的震撼。在展演比赛之际，青少年朋友不仅可以行学习交流之实，亦可参观钢琴的生产过程，领略嘉德威的企业文化和国际工业艺术旅游基地的独特魅力。可谓一举数得，实至名归。嘉德威钢琴以“卓越品质、世界品牌”的目标成为此次“幸福中国全国青少年交流展演活动”指定用琴。必将倾心使此次幸福活动开展得蓬壁生辉、精彩纷呈。同时也预祝参加幸福中国系列活动的全国青少年收获知识和幸福，预祝幸福中国系列活动圆满成功！

舒曼钢琴闪耀2012德国法兰克福乐器展

2012年德国法兰克福乐器展于3月24日顺利闭幕，舒曼钢琴在此次展会上展出了5款凝聚公司钢琴专家和德国钢琴专家智慧结晶的三角钢琴GP-186、GP-146以及立式钢琴E1-121、K1-122和C1-112。展会期间，许多钢琴买家在展会上就签下了销售订单。同时也使舒曼钢琴结识了更多的新客户，舒曼钢琴从而进入了更广阔的国际市场。这也是舒曼钢琴连续第九次参加德国法兰克福乐器展，他们对舒曼钢琴连续多年参加德国乐器展留有深刻的印象，并提出了长期合作的要求和愿望。在展会上展出的舒曼新产品：GP-186和GP-146型号的三角钢琴，是经过技术改进后的演奏型产品，其音色和手感都非常出色；E1-121型号钢琴独特的独立定弦唇钮、定弦钮技术以及框式音排这项完美的设计师此款钢琴丰富醇厚的声音效果，更是吸引了众多钢琴爱好者的目光；舒曼C1-112以其娇小的外形和完美的音色及独特手感获得欧洲客商的一致好评。这些参展的舒曼钢琴在此次展会上获得无数客商亲睐的同时，也极大提高了中国钢琴在德国乐器展上的地位。舒曼钢琴以最新的技术和产品闪耀2012年德国法兰克福乐器展，成为被众多参观者赞誉的中国钢琴。



博兰斯勒世博琴引领2012上海顶级私人物品展最受关注奢侈品

2012年4月5~7日，德国国宝—博兰斯勒钢琴受邀亮相2012年上海国际顶级私人物品展（Top Private Goods Exhibition），成为此次展会首席合作品牌。博兰斯勒公司展出世博定制琴Fisher Art成为现场最受观众关注奢侈品，上海电视台新闻综合频道为此做了特别报道，展出期间许多市民慕名前来观赏。博兰斯勒公司工作人员介绍，博兰斯勒Fisher Art钢琴是2010年上海世博会主题馆内的定制钢琴，它的顶盖内侧被一幅非常精美的“人鱼音乐会”彩绘覆盖。由国际画家Fisher先生纯手工绘制，上千神态各异、栩栩如生的“人鱼”们在金色的背景里载歌载舞，色彩采用特制的颜料，再经过博兰斯勒公司独特的保护处理工艺，整个画面

“人鱼”们在金色的背景里载歌载舞，色彩采用特制的颜料，再经过博兰斯勒公司独特的保护处理工艺，整个画面